



2019年6月21日

各 位

会 社 名 株式会社ゴルフ・ドゥ
代表者名 代表取締役社長 伊東 龍也
(コード番号:3032 名証セントレックス)
問合せ先 経営管理本部長 並木 健二
電話番号 048 - 851 - 3111

(訂正・数値データ訂正あり) 「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の

一部訂正に関するお知らせ

2019年5月20日に公表いたしました、「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、記載内容の一部に誤りが判明しましたので、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

【サマリー情報】

1. 2019年3月期の連結業績(2018年4月1日～2019年3月31日)

(2) 連結財政状態

〔訂正前〕

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年3月期	2,554	324	12.7	<u>132.78</u>
2018年3月期	2,732	344	12.6	140.95

〔訂正後〕

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年3月期	2,554	324	12.7	<u>132.72</u>
2018年3月期	2,732	344	12.6	140.95

【サマリー情報】

(参考) 個別業績の概況

2019年3月期の連結業績 (2018年4月1日～2019年3月31日)

(2) 個別財政状態

[訂正前]

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年3月期	2,401	272	11.3	<u>111.47</u>
2018年3月期	2,591	318	12.3	130.60

[訂正後]

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年3月期	2,401	272	11.3	<u>111.41</u>
2018年3月期	2,591	318	12.3	130.60

【添付資料】 17 ページ

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1株あたり情報)

[訂正前]

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
1株当たり純資産額	140.95 円	<u>132.78 円</u>
1株当たり当期純利益金額 (△)	△72.93 円	△9.10 円

[訂正後]

	前連結会計年度 (自 2017年4月1日 至 2018年3月31日)	当連結会計年度 (自 2018年4月1日 至 2019年3月31日)
1株当たり純資産額	140.95 円	<u>132.72 円</u>
1株当たり当期純利益金額 (△)	△72.93 円	△9.10 円

以上